

ALFÖLDI UJSÁG

Magyarországon minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 90 korona. — Egyes példányok ára 10 korona. Telefonszáma 18.

Alföldi Ellenzék

A szociálisták és munkások lapja
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss-Bálint-utca 10
Magánhirdetések drágábbá sorolást. — Nyitólátogatás
levegőben és bérleti díjlatok soronként 10 korona

A gyengébbet

meg kell védelmezni az erősebb ellenében, a hatóságnak melléje kell állani akkor, ha az igazság mérlege ingadozik. Ezzel az indokolással nyújtotta be az előadó a nemzetgyűlésnek azt a törvényjavaslatot, mely a mezőgazdasági munkásnak jogosulatlan kihasználása ellen készült. Érdekes már a címe is ennek a javaslatnak és nagyon sokat jelentő. Hát szükség van arra ma Magyarországon, hogy a mezőgazdasági munkást a kizsákmányolás ellen megvédjük? Hát azok, akik a földet megművelik két karjukkal, védelmet kell, hogy keressenek azok ellenében, akik tulajdonosai a földnek? Dicséret illeti a kormányt azért az őszinteségért, mellyel ezt a társadalmi és gazdasági visszaélést beismeri és még inkább azért, hogy igyekszik azt orvosolni is.

Szükség van arra — ugymond a javaslat indokolása — hogy még a szerződési szabadság ellenére is belenyúljon az állam a munkabérek irányításába és meggátolja, hogy egyesek, akik erre akármilyen okból kaphatók volnának, visszaéljenek a munkás helyzetével és a munkás terhére, kárára, túlzott hátránnyal járó szerződési kössenek. Minden további vizsgálódás nélkül helyesnek és jónak találjuk a kormány ezen intézkedését és törvényjavaslatát. Ha vannak, akik visszaélnék a szorult helyzettel, melybe a száraz kenyérért való küzdelmében belekerült a munkásság, ám bűnhődjenek a törvény szigorával, legyen ezen büntetés akár szabadságvesztés, akár anyagi károsodás. De a gazdasági életben épp úgy, mint a büntető igazságszolgáltatásban nemcsak megtorlás, de a visszaélés megelőzése is fontos szempont. Sőt a gazdasági életben talán egyedül a legfontosabb az, hogy ne legyen mód és alkalom arra, hogy a gyengébb munkásosztály kizsákmányoltassék.

Miért jutott a mezőgazdasági

munkás szorult helyzetbe? Élni kell és jobb kevesebbet keresni, mint semmit; jobb rosszabbul élni, mint sehogysem. Ma pedig minden második, vagy harmadik mezőgazdasági munkás juthat aratási szerződéshez, vagy olyan mezőgazdasági munkához, amelyet terménnyel fizetnek. Szentesen talán kevés a visszaélés a munkások szorult helyzetével, de mégis akad. Jól ismerünk magunk is olyan gazdát, aki például ötödéből adta ki, vagy akarta kiadni a kukoricaföldjét, holott ősi szokás, hogy a kukorica harmadából adatik ki s ezzel jól jön ki a gazda a nem fizet rá a munkás sem. Igazi segítséget azonban csak akkor fog a munkásoknak nyújtani a kormány, ha gondoskodik arról, hogy a munkások a része, amelyik a mezőgazdaságban termény munkabér ellenében el nem helyezhető, helyeztessék el földmunkán, akár az ország belsejében, akár a külföldön olyan munkabérek mellett, melyek megfelelnek a buza árnak, tehát összhangban van a drágassággal s végeredményében biztosítani tudja a munkás megélhetését.

Lesz-e világosság?

Nehogy valami szellemi sötétség eloszlására gondoljon a könnyenhevülő publikum, aietünk kijelenteni, hogy szőszesint veendő ez a kérdés. Az éjszakai világosságról, tehát Szentesen villamvilágításról van szó, mert a petróleum ma már mégsem olyan általános eszköz a sötétség eloszlására, mint volt annak idején, amikor a Vincze család a maga lámpagyújtatóival gondoskodott arról, hogy a korcsmából hazatérő polgártársa bele ne forduljon valamelyik árokba. Igen, a publikum bizony közel áll ahhoz, hogy a villanyvilágítás korlátozzatik vagy rövidebb időre be is szőnik. A nyersolejat, mellyel a szentesi villanytelepet üzemben tartják, csak korlátozott mértékben tudják a kereskedők adni, vagy

akarják adni s ha kellő időben és kellő mennyiségben nem érkezik nyersolej Szentesre, úgy elkészülhetünk az üzemkorlátozásra. Az már bizonyos, hogy a kereskedők duplájára emelték a nyersolej árát s így elkészülhetünk a világítás árának felemelésére.

A villanytelep azonban más uton is igyekszik arra, hogy a világítási üzemet gazdaságosabbá tegye és ne kelljen feltétlenül a fogyasztókon behajtani az üzemköltséget. Átvizsgálják a bevezetéseket és megállapítják, hogy hol egyenlősebb a megterhelése a vezetéknek és szükség esetén átcserelik a transzformátorokat, nehogy veszendőbe menjen akármily kevés áram is. A vezetékek átvizsgálása közben azután érdekes felfedezésre is jutott a villanytelep. Átradtak ugyanis olyan tág lelkiismeretű emberek, akik maguk vezették vagy vezettették be a villanyt, anélkül, hogy azt bejelentették volna, ma gyarul szólva lopták az áramot. Ezeket a villanylovlajokat azután a rendőrségen fogják feljelenteni.

Ujdonságok.

Tudósítottunk telefonjelentése.
Budapest, április 14.

Budapest. Az egységspárti körökben az ellentétek és a felidézett válság egyelőre elődázottnak tekinthető és a végleges megoldása későbbi időre halasztott. Az ok mindkét részről az, hogy nem kívánták azokat a nehéz gazdasági és külpolitikai elhatározásokat, melyek előtt a kormány áll, meg-hiusítani és ezért készséggel járult mindenki hozzá, hogy az ellentétek áthidalassanak. Nem igazak a kormány félhivatalosának közlése szerint azon híresztelések sem, melyek arra vonatkoztak, hogy Bethlen szigorú levélben hívta volna fel Gömbösi a lemondásra, vagy Nagy-Atádiék ultimátumot adtak volna át a kisgazda követelések teljesítésére vonatkozólag a miniszterelnöknek.

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő

Sarkad N. Antal-utca 20 szám.

Építkezők figyelmébe!

Az építkezés megkönnyítése végett adunk

téglát, cserépet és taanyagot

hitelbe, új buzával való fizetésére.

Felvilágosítással szíves
készséggel szolgál

a Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-T.
központi irodája. Telefon: 77.

Budapest. Az Ébredő Magyarok Egyesülete által f. hó 15-én a régi képviselőházban megtartandó gyűlésre a rendőrség nem adta meg az engedélyt.

London. A Westminster Gazette cikkében mindinkább valószínűnek látja azt, hogy Jugoszlávia négy szövetséges tartományra fog feloszlatni, amelynek mindegyikében helyi parlament fog működni. Dacára Pasicz törekvéseinek, amelyek azt célozzák, hogy az Adriai tengertől a Fekete tengerig egy pánszláv állam létesüljön, a dolgok fejlődése mégis a fenti valószínűséget mutatja, a helyzet annál bonyolultabb, mivel a fiumei kérdés, amelyre nézve a trianoni békeszerződés szabatosan intézkedik, még mindig nincs megoldva és mivel ez a kérdés a közeljövőnek legégetőbb problémájává nőheti ki magát.

Berlin. Párisból közölt francia jelentés szerint véres összeütközés volt Duisburgban a munkanélküli tüntetők felvonulásakor, amidőn a német birodalmi rendőrség sortűzet adott a tömegre. A német hatóságok nem adták ki az esetről eddig jelentését.

London. Egész Oroszországban nagy megdöbbenést és felháborodást keltett az egyházak ellen megindult kiméltetlen üldözés. A tiltakozás és méltatlankodás már hangosan is megnyilvánult és Moszkva házfalait éjszakánként bolsevista ellenes felhívásokkal ragasztják tele. Budkievic prelátus kivégzése óta naponta számos embert tartóztatnak le.

Páris. A francia és angol lapok hosszasan tárgyalják a Romániában folyó katolikus és protestáns üldözést, amelyet az idézett cél, hogy a nem orthodox hitfelekezetek ellen rendszabályokat léptetnek életbe és folyamatba teszik a nem orthodox egyházi rendek kiutasítását és a Vatikánnal való szakítást.

Terménytözsede. A terménytözsede irányzata szilárd. Az árak tartottak. A buza 22000—22200 korona.

Zürichben a magyar koronát 0.12-el, a német márkát 0.0258-el jegyezték.

Egy kifogástalan állapotban levő szakítottöltény, csikos nadrággal, család. — Cím a kiadóhivatalban. 94

Séta az árak körül.

Valamikor azt mondták, hogy csak az sétál, akinek a zsebében pénz van, más mindenki csak jár kál. Nos mi is csupán járhatunk és nem sétálhatunk az árak körül. Mert nem merem feltételezni, hogy akadjon olyan az olvasók között, — hogy anynyi pénz legyen a zsebében, amennyire valóban szüksége volna ahhoz, hogy annyit vásároljon, amennyit a béke idején elkölteni csak természetesen talált. Próbálkozzunk először is kiruházkodni, — mert hiszen eléggé lerongyolódunk már. Vettünk például a békében jó pár cipőt 20 koronáért, most 18 ezer, egy kész férfi ruha elsőrangú minőségű 100 korona, most 85 ezer korona, egy kalap 10 korona, ma 12 ezer korona. Egy ing belekerült a legfinomabb 5 koronába, ma 12 ezer korona, dupla lehajtott gallér 1 korona, ma ezer korona. A női ruhákat, harisnyát, fehérneműt már nem is merjük leírni. Bizonyos azonban hogy egy család, anya, apa és két gyermek egyszeri kiruházása nem telne ki 500,000 koronából.

Ezek a ruházati cikkek, tehát a kereskedőkre és iparosokra vonatkoznak. Lássuk azonban a másik oldalt, a gazdákat, a háztartást. Egy kiló kenyér belekerült a békében 16—20 fillérbe, ma 250 koronába. Egy kiló cukor 90 fillérbe, ma 1200, holnap talán 2000 koronába. Egy kiló zsír 1 korona és 20 fillér volt, ma már felülhaladja jóval a 2000 koronát. A fa mázsája 2 korona volt, ma 3000 korona felé halad. A tojás három fillér volt, ma 40 korona, a tej 12 fillér volt, ma 100 korona. De ki tudná mind felsorolni és összehasonlítani az árakat? Egy négy tagú család nagyon szerény életmód mellett, ha mindent vásárol, havonként elköli a háztartásra legalább 50,000 koronát. Tehát ruházat, élelem, a legszükségesebb megélhetésekre több mint egy millió korona kell. Honnan telik erre, miből fizeti, ki tudná megmondani? De még érdekesebb volna tudni azt, hogy még mennyire emelkedhetnek fel ezután az árak mert már el kell hinnünk azt a jövőn dölést, hogy még magasabbak lesznek az árak.

Megjegyzések.

Suttogták, kiabálták, titokban és nyíltan tárgyalták, hogy Gömbös megbuktatja a kormányt és nagy izgalmakkal készültek az egypárti értekezletre.

A miniszterelnök nem bukott meg. Gömbös nem lépett ki, szóval nem történt semmi baj. Érdekes, hogy a Volf — Gömbös frankció azt kifogásolta Bathlen grófnál, hogy a közélet politikáját követi a ime olyan középutas megoldását találták meg a válságnak, melyet magyarul úgy mondanak: „A kecske is jóllakik de a káposzta is megmarad”.

Asszony lesz-e vagy még leány, azóke vagy barne, uram bocsfás, esetleg vörös, de azt már biztosan tudjuk, hogy sok lesz az imádója. Még meg sem született, már áhítozva várják és a szerelem érte olyan eszményt, hogy megelégszenek arcképével is. Ki az vagy mi az? Az 50,000 koronás bankjegy.

Vették észre? Manapság már nem is lehet hallani arról, hogy valami tüzet gyújtogatás okozott volna. Miért? Egyszerű a magyarázat. A gyufa árát folyton emelik. Az idén biztosan nem lesz már gyújtogatás, mert hát ki az ördög adna egy skatulya gyufáért, amelyiknek csak minden harmadik százaléka gyullad meg, harminc koronát.

Most próbálják csak megbüntetni a szegény árdragítókat. Kiderült ugyanis, hogy az árvizsgáló bizottság maga is emeli az árakat. Most kérték, hogy a nagy drágaságra való tekintettel finetítés emelést kapjanak.

Néha a helyi lapok akaraton kívül is jól szerkesztődnek, vagyis érdekes és mulattató hírt tartalmaznak. Hát nem pompás humor rejtezik abban az ártatlan kis telefonszótárában, amelyik arról szól, hogy „Vass József népjóléti miniszter betervezte a lakásnév előmozdításáról szóló törvényjavaslatot”.

NAPIHIREK

— Korlátozzák a hatósági lisztellátásban részesülők számát. Budapestről jelentik: A Közélemezési Tanács vegyes albizottsága a hatósági gabonaellátásról folytatott tárgyalásokat. A tárgyalásokon megállapodásra jutottak abban az tekintetben, hogy az idén a hatósági lisztellátásban a szoroson vett köztisztviselőkön, hadirokkantakon, hadiárvaikon és özvegyeken, valamint az egész kivételes esetekben hatósági gyámolításra szorulókon kívül más kategóriák nem részesülhetnek. Bud János közélemezési miniszter a javaslatot a minisztertanács elé terjeszti a lehetséges, hogy a rendelet már ma megjelenik a hivatalos lapban. Ezt a rendeletet rövidesen követni fogja egy másik kormányrendelet, amely az állami gabonaellátás fedezésének részleteit fogja megállapítani. A közélemezési miniszternek az az álláspontja, hogy az őrési forgalmi adot továbbra is fenn kell tartani és a hatósági ellátáshoz szükséges gabonamennyiség nagy részét ebből kell fedezni.

— Hogy lehet könnyen élni? A világháború vihara messze elsodorta hazájától Lavrovia Mózes. Valamelyik orosz faluban szölitotta még az Atyuska, a minden oroszok cárja fegyverbe, kipofoztak a szomszéd város kaszárnyájában

s vitték a Kárpátok közs ágyntöfeléknék. Kedvezett neki a szerenese, hamar le szerelt, foaságba került, eljutott jó buza kenyérré Szentese, de vissza már nem is tudott menni vagy nem is akart, amikor kiűtött a „szabadság”. Elni azonban kell, Lavrokin Mózes tehát élni akart és annak is a könnyebb módját választotta: kereskedő lett. Üzleti tőkéje nem lévén, kölcsönkérte a portékát, hol itt, hol ott. Balkezes életpárjával Tóth Francival lebeállottak Szentese utcáin és ahol egy egy fűre éhes tyukkal találkoztak, hirtelen elűntették a magukkal vitt kosárba, zsákba és vitték haza, levágták és másnap, harmadnap, amikor elég portéka állott rendelkezésre, vitték fel Budapestre és eladták. Egy darabig zavaralanul ment az üzlet, míg végre rájött a rendőrség, hogy tünik el a sok elvezett apró jószág, lefűlelték az élelmes házaspárt, amelyik nem kevesebb, mint 60 db, tyuk ellopását ismerte be. Lavrokin Mózes és párját már be is szállították a szegedi ügyészségre.

— Nem mindig sikerül a kiegészítés. Mihalik József cipésznek sok kundefája volt, csak az volt a hiba, hogy a vevők bár mindig leöllegezték a megrendelt cipőt, sohasem kapták meg a rendelt portékát. Azaz, hogy Mihalik csak azoknak szállított, akik feljelentették a rendőrségen Mihalik ügy csinálta, akár csak a meg szorult bankárok Budapesten. Egyszer azonban sok vevő jelentkezett, aki sürgette a felszedett előlegek fejében a cipőt és megtörtént az, hogy vagy hét esetben nem sikerült az egyezés — és a rendőrség csalás miatt letartóztatta Mihalikot és bekísértette Szegedre. Mihalik azonban azzal biztatta még az utolsó pillanatban is vevőit, hogy ha visszajön Szegedről, megcsinálja a cipőket. Most azután a vevők epedve várják, hogy Mihalik mihamarabb hazajöjjön, hátha igaz lesz az ígéret és hozzájutnak az előleghez vagy a cipőhöz.

— Megindult a Szolnok—Szeged közsített hajójárat. Magyar Folyam és Ten gerhajózási r. t. — mint értesülünk — személyszállítással egybekötött tiszai te herjáratait Szegedről és Szolnokról Csöngrádra e hó 15 én, Csöngrádról Szolnokra és Szegedre e hó 16 én megnyitja.

— Ma este fél 8 órai kezdettel lesz a Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadi árva Nemzeti Szövetségének Csöngrád megyei szentesi csoportja által rendezendő műkedvelői előadással egybekötött táncmulatság a Tóth József színházteremben. Színrekerül Szigligeti örökbeesű nép színműve, a „Szökött katona.” Jegyek a színházi pénztárnál este 6 órától kezdve válthatók.

— Szerenese szerencsétlenség. Oros házáról jelentik: Tegnap délelőtti fél 12 órakor hazafelé tartott szőlőbéli lakására Laczó Pálné 54 éves orosz házi asszony. A szőlőbéli útjárónál megállott és hosszasan nézegette a békéscsabai sínen tolató vonatot. Anyira elmerült, hogy nem vette észre, hogy a háta mögött a gopárosi vonalon egy másik mozdony tolat. Ott állt a sínek mellett, a tolató mozdony által meglökött vagon éppen arra a sínre futott, az asszonyt elűtötte, aki oly szerencsésen menekült ki a bajból, hogy csak a fején szenvedett 8 nap alatt gyógyuló zúzódásokat. A megsérült asszonyt dr Zelenka Lajos orvos részesítette első segélyben, az orvosi segélynyújtás után Laczóné a saját lábán hazament.

— Oroszországban sok az öngyilkos gyermek. A moszkvai Ivesztija című újság hosszabb cikket közöl, amelyben a cikk író az Oroszországban mindinkább terjedő öngyilkosági járványról számol be. Hét kilenc éves gyermekek igen nagy számmal vannak képviselve az öngyilkosok között. Különösen a városokban nagy a gyermeköngyilkosságok száma, nem is

szólva azokról a vidékekről, ahol az éhínség dühöng.

— Zeneestély. A Szentesi Műkedvelők Zenekara f. hó 21-én, szombaton este pont 8 órai kezdettel a Tóth József színházteremben a beszerzendő hangszer és hangjegy alap javára táncos egybekötött zeneestélyt rendez. Az estélyre szóló jegyek Mózes Kálmán ur üzletében előre válthatók.

— Halálos vonatigazolás. Mint értesülünk, szörnyűséges baleset látásodott le a debreceni pályaudvaron. Az egyik mozdony tolatás közben elűtötte B. Szabó Sándor hetvenkétéves odaváló lakost és és több száz méteren keresztül maga előtt tolt. A felismerhetetlenségig összeroncsolt tetemét ezután tudták csak kiszabadítani a kerekek alól. Szigorú vizsgálat indult meg annak a kiderítésére, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

— Elve eltemetett postaliszt. Nagy váradról jelentik: Mészár János 56 éves tendős nyugalmazott postaliszt a napokban Nagyvárad egyik utcáján összeroncsolt és az előhívott orvos megállapítása szerint, szívizélhűdésben meghalt. Ezt a feltevést a halottkém is megállapította, mire Mészárt két nap múlva eltemették. Másnap Mészár sírja mellett a sírásók új sírt ástak és ekkor Mészár sírja felől elfojlott kiáltásokat és dörömbölést hallottak. — Azonnal jelentették ezt az esetet a temetőgondnoknak, azonban mire a tisztiorvos és a bizottság jelenlétében a sírt kibontották, már késő volt. A koporsóban Mészár hasrafordultan feküdt, ruhája le volt tépve, a feje és balcarja rémesen összeharapódva. Segíteni már nem tudtak rajta, mert időközben megfulladt. A vizsgálat most folyik annak a megállapítására, hogy kit terhel a felelősség a felelőtlen halottkémelés miatt.

— Borzalmas rablógyilkosság. Budapestről jelentik: A Nagymihály melletti Tarnafaluban borzalmas rablógyilkosság történt. A falu szélén lakó Deutsch Hermann korcsmáros, akinek lakásába este három munkásüléjű ember baltaikkal és késekkel felfegyverkezve behatolt. A banditák pénzt követeltek. A korcsmáros azt mondta, hogy nincsen pénze, erre az előszobába hurcolták, hol baltaesapásokkal agyonverték. A korcsmáros felesége a rablóknak kezeltcsókolva könyörgött elelőért. A rablók megkegyelmeztek neki a lakást azonban teljesen kifosztották és a hajnali sötétség leple alatt elmenekültek. A csendőrség széleskörű nyomozást indított.

— A Tudományos Mozgósínházban a villanyáram korlátozása miatt csak két előadás tartatik ma, vasárnap este 6 és 8 óra között műsoron lesz a szeren egy legzebb népies aláger, „Arzén, a szép cigánylány története”, az erdélyi végek ről 5 felvonásban, szép kísértő műsorral. Csütörtökön délután fél 7 órakor mérés kelt, este fél 9 órakor rendez helyárrakkal a világ egyik leglátványosabb és pompásabb filmremekje, a „Fárho hitvese” két részese film, mindkét rész egyszerre leadvá 8 felvonásban lesz műsoron. Jegyeket ajánlatos előre váltani. Gábor Pista zenekara szép magyar népdalokkal kíséri a mai műsort.

SPORT.

Vasárnap, folyó hó 15-én d. u. fél 4 órai kezdettel a SzTE barátságos mérkőzést rendez az Ujszegedi Torna Club football csapatával. Az ujszegedi csapatnak ez az első szentesi szereplése, így nem tudjuk, hogy mily játékerő képvisel. Szegeden az első osztályú bajnokságért küzd és mint helyezése mutatja, elég szép eredménnyel.

3203—1923. szám.

Árlejtési hirdetmény.

Szentes r. t. város részére szűkös 25 vagon tűzifa szállítására ezen elárlejtési hirdetek.

Ajánlatok folyó hó 15 én déli 10 óráig adandók be a városi központi iktató hivatalnál.

Az ajánlatok közül a városi tanács szabadon választ.

Szentes, 1923. április hó 12.

dr Négyesi Imre
polgármester.

Szentes r. t. város villamosművelői.

Hirdetmény

Értesítjük az áramfogyasztó közönséget, hogy a villamos telep motorjait hajtó gázolaj árának több mint 100 százalékos emelkedése miatt a leutolsó leolvasástól kezdődőleg az áramdíjat felemeltük a az alábbiak szerint állapítottuk meg:

1. lakásoknál hektowattóránként 34 K
2. lakással közös üzlet, műhely stb. 35 korona.
3. általánfyogyasztóknál havonként minden wattfogyasztás után 37 korona.
4. üzlet, iroda műhely stb. 36 K.
5. motorikus fogyasztóknál hektowattóránként 33 korona.

Egyben közöljük azt is, hogy az országban levő kevés olajkészlet miatt további intézkedésig az üzemidőt minden nap este fél 11 (22 és fél) óráig állapítottuk meg.

Szentes 1923. április 12.

Igazgatóság.

Központon közvetlenül a Kosuth ucca mellett, urház eladó. Értekezni lehet dr Vajda Antal ügyvéd irodájában Kiss Bálint ucca 10 szám. 61

Házörzőnek ajánljuk egy idős, megbízható ember. Címe Pakai Sándor Marika ucca 6 szám. (Vajda telep.) 85

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

A világhírű „ROYKÓ”-szál

tiszaújlaki bajuszpedró

mindenütt kapható!

STELLA gütőpor
vanilla cukor
padding por
salloy

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVÉ-PHOENIX mosópor vezérképviselése. 1317

HEGEDŰS

művészi fényképészet

I., Horváth Mihály-ucca 1 szám.

Svájc keres megvétele nagy bélyeggyűjteményeket valamint egyes ritka bélyegeket a legmagasabb áron; minden kívánt valuta ellenében. Számításom aranyparitáson történik, ennél fogva a fizetendő árak felülmúlják a világpiac paritását. Rövid itt tartózkodásom miatt kérek azonnali részletes ajánlatokat az ár megjelölésével.

Szekula Eugen
Budapest, Főpostarésztente.

Zsoldos Tanintézet
Budapest, VII. Dohány utca 84.
Telefon J. 124-47

A legjobban készít elő magánvizsgákra.

Összefoglaló tankönyv

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga 2 kötetben. Megrendelhető

Zsoldos Tanintézetnél
Budapest VII Dohány u. 84

Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari  hangszergyár
Sternberg
Budapest, Rákóczi-u. 60/c
száma saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszerre van szüksége és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha esen újságra hívattozik.

Javítandó hangszert küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjáalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemesekről ingyen és bérmentve küldjük műsor-jegyzőnköt.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

Lusztig Sándor

bőrkereskedés és cipőszarokgyára
Budapest, VIII., Stáhly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltenek!

Hirdessen e lapban.

Tégla, téglagyárak, szeszgyárak, uradalmak, malmok, egyéb üzemeknek, továbbá háztartási célokra

POROSZ SZÉN
MAGYAR SZÉN

Kölsz, Kovács-szén
bármely vasútállomásra avonnal kapható, akár raktárról, akár bányából direkt

Sugár Vilmos c. s. r.
nél Budapest, IV. Károly körút 14. Tel. J. 258, 219.

Legjobb órák
Brauwatter János
chronométer és műórásnál
Szegeden

Elsőrendű órajavító műhely
Arjegység ingyen. 73 Alapítva 1847

1191—1923. szám.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a pénzügyminiszter ur 31282—1923. számú rendeletével a földadó fejében fizetendő buza értékét 1923 évi április hó 1 től 1923 évi június hó 30 ig terjedő időre kg.-ként 140 (egyszáznegyven) koronában állapította meg.

A városi adóhivatal felhívja mind azokat a földbirtokosokat, akik földadójukat eddig még nem fizették be, hogy azt minél előbb befizetni igyekezzenek, mert aki be nem fizeti, annak földbirtokára a hátralékos földadó buzában fog bekebeleztetni.

Szentes, 1923. apr. 3.

Városi Adóhivatal.

A legjobb minőségű **Angol** és más külföldi **női és férfi szövetek**

bélésárak, selymek, grenadinok, batiztok, kartonok stb.



Semler J. cégnél

Budapest, IV. Keresztúr utca 9. és IV. Deák Ferencz utca 12. (Bécsi-utca sarok) ottan szereshetők be.

VISZKETE

rühesség ellen használja a régóta bevált **Antiscabin** magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerárban.
Vidéki szétküldés; KOZMOCHÉMIA R.-T., Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében. —
— Elszámolás napi áron. —

Weszünk kukoricát, napraforgómagot, olajmagvakat és hüvelyeseket.

„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrassy ut 11. sz.

Lábatlani
darabos fehér mész
Olosó, kiadó.
Gyors és pontos szállítás.
Egyesült téglia és Budapesti cementgyár r. t. V. Deák F. u. 6

Huzott vessző.

barna vessző és rozsa kapható. Ugyanott egy szivattyú, csövekkel együtt eladó. — Megtekinthető és alku köthető Kias Bálint ucca 10 szám alatt. 45

Ha **Budapestre** utazik keresse fel

Glück áruházat
Király-utca 33

hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteket, selymeket és mosókélméket nagyban és kicsinyben

Nagyobb vásárlásnál az utóhőtség megéri tölteni.

Butorudvar ban

Hálószobák, ebédlők, kártyasóruak, irodaberendezések stb. legutányo-
sabbban beszerezhetők

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
(Wesselényi-utca keresztezése.)

Tűzkő

legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:

Alpár és Alpár

norinbergi díszműűrá nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sürgőssim: Alpárak, Budapest. 222

Golyós csapágyakat
olcsó árban

javitok

és minden méretheben raktáron tartók.

SPIRAI SÁNDOR

Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

Jó munkás bognárszolgálatok
állandó munkára
felvesz Podani János Orosháza Rákóczi utca 468 szám. 80